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FINALIZACIÓN 1º CUATRIMESTRE 

MODALIDAD NO PRESENCIAL 

Encuesta a estudiantes y docentes 

Se realizó una encuesta a estudiantes y docentes como relevamiento de opinión sobre su 

experiencia en el cursado de las asignaturas del 1º cuatrimestre 2020 en modalidad no presencial.  

Los datos descriptos a continuación corresponden a los relevados al 06/07/2020. 

Se recopiló un total de 147 encuesta docentes y 792 opiniones sobre asignaturas por parte de los 

estudiantes. 

 

Análisis de Resultados 

 

Preguntas realizadas a docentes 
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Baja                                                                                                             Alta 

Por debajo                                                                                                                              Muy Superador 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Otra

Las clases grabadas beneficiaban a los estudiantes

Los estudiantes se "engancharon rápidamente con la
metodología"

Podían hacer consultas en cualquier momento sin necesidad
de ir hasta la facultad

Teníamos contacto con los estudiantes permanentemente
con las herramientas digitales

Las clases grabadas beneficiaban a los estudiantes

Los estudiantes se "engancharon rápidamente con la
metodología"

Manejaba mis horarios

Podían hacer consultas en cualquier momento sin necesidad
de ir hasta la facultad

Teníamos contacto con los estudiantes permanentemente
con las herramientas digitales

Porcentaje de docentes 
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Ventajas de la modalidad no presencial detectadas por los docentes 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Otra

No teníamos acceso a biblioteca para sacar libros

El no tener clases de teoría complicaba el aprendizaje

Es muy difícil explicar algunos temas sin pizarrón

La tecnología siempre jugó en contra

Los estudiantes no contestaban nuestros mensajes

Los estudiantes no se conectaban a los encuentros síncronos

Porcentaje de docentes 
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Desventajas de la modalidad no presencial  detectadas por los 
docentes 
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Preguntas realizadas a estudiantes 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Otra

Hacíamos consultas en cualquier momento sin necesidad de ir hasta la
facultad

Los docentes fueron muy flexibles.

Manejaba mis horarios

No me tomaban asistencia

No nos tomaron parciales

No tenía que trasladarme hasta la universidad

Tenia las clases grabadas y las volvía a ver cuando quería

Teníamos contacto con los docentes permanentemente con las
herramientas digitales

Porcentaje de estudiantes 
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Ventajas de la modalidad no presencial detectadas por los estudiantes 
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Preguntas realizadas a estudiantes y docentes 

En función del dictado de esta asignatura ¿Cómo consideras tus recursos tecnológicos para el cursado / 
dictado no presencial? 

Estudiantes Docentes 
 

  

 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Otra

Es muy difícil entender la materia con las explicaciones que nos
daban

Los docentes no contestaban nuestros mensajes

Los docentes no respetaban el horario y se nos superponían las
actividades

No entendíamos las consignas que nos daban

No nos daban clases

No podíamos contactarnos con los docentes fácilmente

No teníamos acceso a biblioteca para sacar libros

Porcentaje de estudiantes 
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Desventajas de la modalidad no presencial detectadas por los estudiantes 
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¿Cómo evaluaría las clases síncronas (por video conferencia)? 

Estudiantes Docentes 
 

  

 

 

 

¿Cómo considera la metodología para la evaluación de la asignatura? 

Estudiantes Docentes 
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¿Cómo evaluarías las herramientas digitales utilizadas? 

Estudiantes Docentes 
 

  

 

 

 

¿Cómo evaluarías la forma de comunicación entre docentes y estudiantes? 

Estudiantes Docentes 
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¿Cómo consideras que fue el aprendizaje? 

Estudiantes Docentes 
 

  

 

 

 

¿Cómo consideras el tiempo que tuviste que dedicarle a la asignatura en esta modalidad? 

Estudiantes Docentes 
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Luego de esta experiencia, si pudiera elegir una modalidad de cursado/dictado ¿Qué utilizarías? 

Estudiantes Docentes 
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Evaluación General del dictado de las asignaturas en modalidad no 

presencial por parte de los estudiantes 

 

Se presenta a continuación la evaluación general parte de los estudiantes en una escala de 1 a 10. 

Nota: La escala de colores es relativas a las notas de cada tabla, tomando como rojo la peor 

calificación y como verde oscuro la mejor calificación de la tabla a la que pertenece. 

 

Carreras Opiniones Calificación 

Bromatología 72 7,8 

Ing. Agronómica 208 7,0 

Ing. Electromecánica 76 7,0 

Ing. Electrónica 53 7,7 

Ing. en Alimentos 42 7,6 

Ing. Industrial 89 7,4 

Ing. Mecatrónica 131 6,8 

Ing. Química 86 6,8 

Tec. Universitaria en Automatización 
Industrial 12 6,8 

Tec. Universitaria en Mantenimiento 
Industrial 23 7,0 

Total general 792 7,2 

  


